
LETNA PROGRAMSKA KONFERENCA KK SZDL GRADIŠČE

Prizadevanja so obrodila uspeh
V dvorani KS Gradišče je bila 25. novembra letna
programska konferenca krajevne organizacije soci-
alistične zveze. Poročilo o delu v preteklem letu je
podal predsednik KK SZDL dr. Marko Polič. Orisal je
napore pri oživljanju hišne samouprave, predvsem
sveta stanovalcev v KS, kjer delo zaradi raznih oko-
liščin in težav še ni v celoti zaživelo. Prikazal je
pomemben delež KK SZDL pri evidentiranju in kadro-
vanju ter Izvedbi delegatskih volitev.

Nanizal je tudi nekaj uspe-
hov, ki smo jih dosegli s skup-
nimi močmi: v KS je ostala in
je prenovljena ambulanta
Mirje, urejen je park in pre-
hod v bivšem Foersterjevem
vratu, na toplovod se je prik-
Ijučila Filozofska fakulteta, ki

je bila doslej velik onesnaže-
valec zraka, odpravljeno je bi-
lo parkirišče na Veselovi ulici,
urejena je okolica šole Majde
Vrhovnik.

Tudi v naši KS se krajani na
referendumu niso odločili za
samoprispevek. Udeležba vo-

lilcev na referendumu je bila
razmeroma visoka - 72-od-
stotna. Izid je bržkone tudi
kritika vseh napak in nepo-
trebnih težav, ki jih že toliko
časa neuspešno odpravljamo.

Poročilo o delu v preteklem
letu so podali tudi predstavni-
ki družbenopolitičnih in druž-
benih organizacij v KS: KO
ZB NOV, 0 0 ZK, terenski od-

bor Majda Vrhovnik, društvo
prijateljev mladine, KO RK,
Društvo upokojencev in dru-
gi. Živahna je bila predvsem
razprava o delu z mladimi, ki
jih še premalo vključujemo v
delo samoupravnih organov v
KS.

Poročilo je podala tudi rav-
nateljica osnovne šole Majda
Vrhovnik. Zahvalila se je za
pomoč in sodelovanje družbe-
nopolitičnih organizacij in sa-
moupravnih organov v KS s
šolo in seznanila delegate s
predlogom adaptacije in do-
graditve šole v letu 1987 in v
naslednjem petletnem ob-
dobju.
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Na konferenci so sprejeli
program dela KK SZDL za le-
to 1987. Program obsega kre-
pitev in nadaljnji razvoj hišne
samouprave, delovanje teren-
skih odborov SZDL, delova-
nje delegatskega sistema, ka-
drovsko krepitev, reševanje
perečih problemov na po-
dročju socialnega varstva,
zdravstva in oskrbe, krepitev
LO in DS, pripravo sekcij,
razprav in prireditev, sodelo-
vanje z organi KS i z drugimi
KS, sodelovanje z delovnimi
organizacijami in šolami v KS
ter obveščanje krajanov in ak-
cijo za ustreznejše razpolaga-
nje s poslovnimi prostori. Po-
sebej je bil sprejet še sklep, da
KK SZDL v programu razčle-
nila tudi delo z mladimi in
vključevanje mladine v delo-
vanje krajevne skupnosti.
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